Bubnnoteka COK

CepuitHbli Homep
Hauana sbinycka

21/03/08

2906502

3.016347

EOLO EXTRA 24 KW

EMMERGAS

46— |

124

132 II;\’J’-_1

123 126 130



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

E T TOMET]
Havana

E T ROMET]
Havana

Cepuithbiit Homep.

Ne Kop Onucaxue WCNONL30BaHMA Ne Kop Onucaxue WCNoNL30BaHMA Ne Kop Onucanne Hauana uCrons3osaxns
- |3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaweHus Ha npupodHbil 2a3 G20 N 70 [1.013186 [BuHm (M3.5X16) N 149 | 1.025006 |Pene daeneHus N
- [3.014705 |Komnnekm dns nepeocHaweHusi 011si ponaHo-8030yWHbIX cMecel - 71 |1.014365 |lasoswbiti knanaH SIT 845 co pom - 150 | 2.012348 |lepedHsisi cmeHKa kKamepbl c20paHust -
- |3.015555 |ludpasnuyeckas epyrnna KOMn. N 72 [1.217 BurHm (M4X8) N 151 | 2.013004 [MoHmaxHasi naHenb Kamepb! C20paHusi N
- [3.015861 |Komnnekm dns nepeocHaweHusi Ha CXUXEHHbIU 2a3 - 73 |2.013081 |CmeHka kamepebl, 11e8. - 152 | 1.023203 |3aenywka HelnoH -
- |3.016908 |Ynakoeka ¢ KOMIIEKMOM MOOKITOYEHUs - 74 |2.013082 |CmeHka kamepbl, rpas. - 153 | 1.020058 |CoeduHumenb 3.14 x 1/2" HP -
- [3.017385 |[laHesnb ynpasneHusi Komnaekm - 75 |3.016549 |Pama e cbope - 154 | 1.025986 |CunukoHosasi mpybka (4x8) -
- |3.017063 |I'udpasnuyeckas gpyrnna KOM. 2977010 76 [3.018336 |KpbiwKa 3aKpbimoLll Kamepbl KOMII. N 155 | 1.014373 | Y-pazgemeumens Onsi wnaHzo8 N
1 [1.023235 |Limughm 0.6 - 77 |1.02334  |Camo S Yol 1as1 neHma (9.15X3) - 156 | 1.019616 |CarnbHUK cunukoHosbil (9.3) -
2 11.0153 Buxnm (M4X6) N 78 [3.016822 [Cmomposoe ome. ¢ ynnomHumenem N 157 | 1.022304 |®naHey pene 0agneHus -
3 [1.010337 |Pene dasneHus so3dyxa - 79 |1.022448 |[lepedHsisi KpblwKa naHenu yrnpasneHus - 158 | 1.024903 |lpedoxpaHumenbHbil knanaH (3 6ap) -
4 11.025894 |Ipoknadka ynn. 0.60 N 80 [1.021816 [Pyuka N 159 | 1.8599 |[Ulaiba (4.3x12) N
5 [2.012999 |MoHmaxHasi KOHCOIb MaHoMempa - 81 |1.024088 |[lnama ynpasneHus - 160 | 3.016884 |Hacoc komnn. -
6 11.017529 |[Ipoknadka kopob4yamozo ghnaHua N 82 [1.016787 [Maxomemp N 161 | 1.014871 |Lypyn camoHapes. (4.2x9.5) N
7 [1.019069 |Pene dasneHus - 82 |1.021908 |MaHomemp 2977010 162 | 1.022102 |Asmomamuyeckul ydanumers 8030yxa -
8 11.8585 CanbHuK N 83 [1.2265 Llypyn camoHapes. (3.9x9.5) N 163 | 1.023434 |CarnbHUK cunukoHosbll (9.16) -
9 [1.021517 |CmonopHas walba - 84 |1.022447 |3adHss KpblwKa naHenu ynpasneHusi - 164 | 1.022301 |Kopnyc Hacoca -
10 [1.021801 |llpyxuHa Ons py4Ku N 85 [1.021141 [Kpbiwka N 165 | 1.022302 |Pukcupyrowas ckoba ydanumerns 8o3dyxa -
11 11.017859 [PacwupumenbHbit 6ak (8 numpos) - 86 [1.7908 3axum kabens YepHbil - 166 | 1.023453 |Hacoc -
12 [3.015676 |CoeduHumersb 22308020 KnanaHa N 87 [1.7967 Llypyn camoHapes. (3.5X19) N 167 | 1.02232 |Ulypyn camoHapes. (3.9x12) -
13 |1.018976 |[TennoobmeHHuk, 75 namenel - 88 [1.022029 |Tpyba (9.18), mennooobmMeHHUK- nodarow. JTUHUS - 168 | 3.015892 |KpaH Ons 3anonHeHusi cucmembl -
14 [1.023425 |llnacmukosas pewemka N 89 [1.017457 [Bo3dywHblIli KnanaH, py4H. N 169 | 1.023129 |Konnekmop noda4u xono0Hol 800b! N
15 12.010317 [KoHconb 3akpbimol kamepb! - 90 |3.A1124  [Komnnekm npoknadok 3/8" - 169 | 1.023397 |Konnekmop nodavu xono00HouU 800kl 2977010
16 [1.026651 |lopenka N 92 [1.2281 Bunm (M6X12) N 170 nfs Llai6a xuknepa -
17 12.012641 |[[TepedHuli ompaxamerb 20pesiku - 93 [1.6958 YnnomH. konbyo (8.74X1.78. 70Sh) - 170 | 3.012552 |Komnnekm Ons nepeocHaweHusi Ha npupoOHbit 2a3 G20 -
18 [1.019147 |HaknadHoi mepmocmam 105-80°C N 93 [3.A1124 |Komnnekm npoknadok 3/8" 2977010 171 nfs XKuknep 2openku 0.1.35 (G20-npupodHsbili 2a3) -
19 |1.021762 |[[TozpyxHou NTC damyuk - 94 [1.6984 Lypyn camoHapes. (2.9x9.5) - 171 nfs Kuknep 2opesnku 0.0.79 (LPG-CXUXeHHbIU 2a3) -
20 [2.012388 |Hecpnekmop 2openku, HUXHul N 95 [1.019611 |YnnomH. konbyo EPDM (18.72X2.62. 70 LL) N 171 | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaweHusi Ha npupoOHbIl 2a3 G20 -
21 12.012501 |KoHcorb pacwupumernbHozo baka - 96 |1.5751 Lypyn camoHapes. (2.9x4.5) - 171 | 3.015861 |Komnnekm 055 nepeocHaweHusi Ha CXUXEeHHbIU 2a3 -
22 [1.025083 |MaHenb kamepbl c2opaHusi, NnepedHss (Kepamo8oIoKHO) N 97 [1.017577 |[Tpyba (0.14) N 172 | 1.022611 [BuHm (8x80) N
23 |2.012718 |KpenneHue 60kos0l cMeHKuU, rnpasoe - 98 |[1.4557 Lypyn camoHape3. (4.2x9.5) - 173 | 2.010615 |Ckoba st Hagecku Komna Ha cmeHe -
24 [2.012503 |KoHconk nesas N 99 [1.022305 |CoeduHumenbHbil goummuHz Hacoca N 174 | 1.018064 |Onekmpornpugod 3-x x0008020 8eHMUIIA -
25 |1.012711 |CamouyeHmpupytowasicsi npoknaoka - 100 |1.021985 |Ckoba 0ns nodsecku mpyb (0.18) - 175 | 1.020426 |OzpaHuyumens pacxoda 0o 8 1i/MuH -
26 [2.012376 |Bo3dywHbli dep. p, esbil N 101 |1.022737 |KpaH Onsi 3anofiHeHus cucmems! N 176 | 1.022211 | Tpyba (0.14), 8bixo0 2opsiHeli 800b! -
27 |2.012377 |Bo3dywHbil deg. P, npasbit - 102 |1.0375 CoeduHumens 18-3/4"HP - 177 | 1.022221 | TennoobmeHHuk 16 nnacmuH -
28 [3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" N 103 |1.02233 | LllecmuzpaHHbiti BuHm (M4X25) N 178 | 1.022519 |@ukcupyrowas ckoba npugoda -
29 |1.0152 Lllypyn camoHapes. (3.9X9.5) - 104 |1.02236  [YnnomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) - 179 | 1.022935 | Tpyba (0.18) -
30 [3.017024 |IMynsm QucmaHy.ynpasneHus N 105 |1.022363 | YnnomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) N 180 | 1.022937 [Tpyba (9.12), pene nomoka-Konnekmop rnodayu xos. 800kl -
31 1.013422 |Tpyba (0.18) - 106 |1.025297 |lpoknadka 28x21x2 (pubp) - 181 | 1.023008 |YnrmomH. konbyo EPDM (13.95X2.62) -
32 [3.01706 | Tpyba (0.14) N 107 |1.1176 Burnm (M5X8) N 183 | 1.02301 |Ckoba Ons nodsecku mpyb (0.14) -

33 |1.011 Llypyn camoHapes. (4.2x13) - 108 |1.018094 | a308bili KpaH ¢ d8yxcm. KOHYCHbIM rpucoeduHeHuem G1 - 184 | 1.024015 |YnnomH. konbyo EPDM (5.5X2.00) -
34 |3.A0184 |Komnnekm ynnomH.npoknadok 1/4 (ynak-50 wm.) N 110 |1.1269 latika 1/2"F (namyHb) N 185 | 1.023012 |LlecmuzpaHHbiil BuHm (M5X28) N

34 |1.017389 |YnnomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 L) 2977010 111 |1.023098 |M3onsayuoHHass mpyba - 186 | 1.023015 |Pesnie npomoka -

35 |1.022028 |Tpy6a (0.18) - 112 |2.012591 |HuxHss 3aKpblgalowas niacmuHa -

36 [1.1356 CoeduHumens (3/4 BP x 18) N 113 |3.015562 |3-x x0d080li 8eHMUIIb KOMIII. N

37 |1.017228 |LImyyep omeoda KoHdeHcama - 114 |1.013235 | YnmomH.konbyo, (2.84X2.62) EPDM -

38 |1.021238 |3axumHas ckoba N 115 |1.025352 |Kopryc 3-x x0008020 8eHmunsi N

39 |3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" - 116 [1.022932 |®naHey nnacmuH4amoao menioobMeHHUKa -

40 [1.1178 latika (M4) N 117 |1.024356 | @riaHey ¢ UHCMEKYUOHHbIMU Omeepcmusmu N

41 |1.7022 Llypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 118 |1.019562 |PeaynuposoyHasi 3acrioHka deghriekmopa -

42 [2.010314 |KoHcorb 3aKpbimotl Kamepb! N 119 |1.021441 | Ocb peaynupogoyHoli 3acroHKu deghriekmopa N

43 |1.025088 |[TaHenb kamepbl czopaHusi, 6okosasi (KepamMoBOJIOKHO) - 120 |2.010055 |Kpbiwka omeepcmusi (9.80) -

44 [1.025086 |IMaHenb kamepbl c2opaHusi, 3adHSAs (KepamMO8OIOKHO) N 121 |1.022729 |Llapoesiti kpaH 1/2" x 14 N

45 11.021265 |Pacnpedenumens, npupoOHsbit 2a3 (G20) - 122 |1.022271 |3nekmponpugod 3-x x0008020 8eHMuIIs, hraHyesbIl -

45 [1.023001 |Pacripedenumerns, CxXuxeHHbil 2a3 (LPG) N 123 |1.022272 | ®naHuesbil canbHUK N

46 |1.4066 Llypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 124 11.022335 |LlImok 3-x xodo8020 8eHMuIIs -

47 [1.4072 Xomym 9ns kpenneHusi kabens N 125 |1.022336 | Tapesnka 3-x x0008020 8eHMunsi N

48 11.2405 Onekmpod po3xuaa, nesbll - 126 |1.022337 |[posepHas waliba (0.1.9) -

49 [1.4246 KoHmpsuwas watiba M4 N 127 |1.022347 |MpyxuHa N

50 |1.016246 [BuHm (M4x8) - 128 |1.022357 | YnmomH. konbyo EPDM (21.89X2.62) -

51 11.011057 |BuHm wmyuepa Onsi usmepeHusi 0agrneHus N 129 |1.022358 | YnnomH. konbuyo EPDM (2.9X1.78) N

52 |1.2408 Onekmpod po3xueaa, npasbit - 130 |1.022359 |YnmomH. konbyo EPDM (13.10X2.62) -

53 11.023871 |Tabnuyka "Immergas” (nnacmuk) N 131 |1.7349 Bunm (M4X10) N

54 11.021253 [Tpy6a (9.10), pacwup. 6ak - 132 |1.023083 | CanbHuK cunukoHosbil (9.14.5) -

54 11.023401 | Tpyba (9.10), KomnakmHbil 6510K- pacuup. 6ak 2977010 133 |3.018645 |IMepernyckHol KnanaH KoMms. N

55 11.02132 | 3nekmpod KOHmMposi nnameHu - 134 |1.023658 [Kopnyc 6atinacHoz2o eeHmuns -

56 13.016665 | C60pHUK ObIMOBbIX 2a308 N 135 |1.024373 | PeaynupogoyHbiii suHm balinaca N

57 12.012436 |Hecpnekmop c6opHUKa ObIMOBbIX 23308 - 136 |1.022275 |[posepHas waliba -

58 11.021519 |@ukcupyrouas ckoba pene 0agrneHus N 137 |1.024371 |3ameop nepenyckHo2o KnanaHa N

59 11.021533 _[[Tnacmukosbili KpoHWmeUH pesne dasneHust - 138 |1.02555  |[pyxuHa nepernycKkHo20 KnanaHa -

60 [1.023374 |YnnomH. konbyo EPDM (19.00X2.00) N 139 |1.022361 | YnnomH. konbuo EPDM (15.6X1.78) N

61 ]2.0381 CoeduHumens 1/2" BP x 16 - 140 |1.022362 |YnnomH. konbyo EPDM (9.25X1.78) -

62 [1.024357 |3aanywka usm. omeepcmull kopob4amozo gnaHua N 141 |1.024211 | CriugHoli wmyuep C yniomH. Kombyom N

63 |1.021174 |BeHmunsmop - 142 11.019991 |@ukcupyrowuti Konnasek mabnuyku Mimmepaa3 -

64 [1.024372 |YnnomHumens 6alinaca N 143 |1.021138 |/luH3a ceemoduoda N

65 |1.010334 |YnnomH. konbyo (0.80) - 144 11.019071 |[pusod ebiknoyamens -

66 [2.012355 |MoHmaxHas naHess eeHmunsmopa N 145 |2.01257 _|KpenexHas nnacmuHa anekmpoda posxuaa -

67 |2.012524 |[MnacmuHa Onisi pacnpedeneHusi 8o3dyxa - 146 |1.019249 |YnnmomH. konbyo EPDM (34.00X3.00. 70 L) -

68 [2.01313 |Obwuska komna N 147 |1.023703 | CoeduHumens OpeHaxHol nuHuU c6poCHO20 KnanaHa N

69 [2.01254 |lMepedHsis naHenb 06wueKu - 148 |1.02182  |CoeduHumens 2a308020 KnanaHa -

nfs - gaHHas 3anyacTb He NocTaBnAeTcs nowTy4YHO

EOLO EXTRA 24 KW



